## **УВЕДОМЛЕНИЕ**

## о содержании жалоб и месте и времени их рассмотрения по делам

№№ 068/10/18.1-1149/2021, 068/10/18.1-1150/2021, 068/10/18.1-1151/2021, 068/10/18.1-1152/2021, 068/10/18.1-1153/2021

17 декабря 2021 года

г. Тамбов

В Тамбовское УФАС России поступили жалобы (вх. от 12.10.2021 №№ 8969, 8970, 8971, 8972, 8973) ООО «ТЭКО-Сервис» на действия АО «ТСК» (далее - Заказчик) при проведении электронных аукционов на право заключения договоров на оказание услуг по транспортированию твердых коммунальных отходов, в том числе крупногабаритных отходов.

Извещения о проведении закупок №№ 2100700002821000006, 2100700002821000007, 2100700002821000008, 2100700002821000009, 2100700002821000010 размещены на официальном сайте в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru, а также на ЭТП «ЕЭТП» по адресу https://www.roseltorg.ru/.

Жалобы поданы в соответствии с требованиями статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции).

Рассмотрение жалоб было назначено на «17» декабря 2021 года в 10 часов по адресу: г. Тамбов, ул. Державинская, 1 (3 этаж, левое крыло).

В соответствии с ч. 14.1 ст. 18.1 Закона ФЗ-135 «О защите конкуренции» если при рассмотрении жалобы комиссии антимонопольного органа, необходимо получение дополнительной информации, срок принятия решения может быть продлен на семь рабочих дней.

В связи с необходимостью получения дополнительной информации по делам № 068/10/18.1-1149/2021, 068/10/18.1-1150/2021, 068/10/18.1-1152/2021, 068/10/18.1-1153/2021 Комиссией Тамбовского УФАС России принято решение отложить срок рассмотрения жалоб.

Рассмотрение жалоб назначено на «23» декабря 2021 года в 16 часов по адресу: г. Тамбов , ул. Державинская, 1 (3 этаж, левое крыло).

Информация о поступлении жалоб и их полное содержание размещены на официальном сайте Тамбовского УФАС России http://tambov.fas.gov.ru

## (раздел Решения).

В целях исполнения Указа Президента Российской Федерации от 25.03.2020 № 206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней», Постановления администрации Тамбовской области от 26.03.2020 № 233 «О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ мерах по снижению риска распространении коронавирусной инфекции 2019-nCoV на территории Тамбовской области», Тамбовское УФАС России (далее \_ Управление) сообщает, рассмотрение жалоб будет ПОСТУПИВШИХ В Управление ΠΡΟΧΟΔΙΙΤЬ посредством видеоконференц-связи 23.12.2021 в 16:00.

Для подключения к видеоконференц-связи необходимо пройти по ссылке: https://fas4.tconf.rt.ru/c/9267174199 и ожидать сеанса связи (инструкция по установке прилагается).

Очное присутствие представителей сторон на территории Тамбовского УФАС России не предусмотрено.

Для участия в заседании посредством видеоконференц связи лицам необходимо заблаговременно направить в Тамбовское УФАС России доверенность на представителя. Доверенность должна быть представлена в оригинале или в форме электронного документа, заверенного усиленной квалифицированной электронной подписью (на адрес to68@fas.gov.ru).

Управление просит направлять документы, необходимые для заседания Комиссии, строго в электронной форме на электронную почту to68@fas.gov.ru заблаговременно до заседания Комиссии.

На основании части 15 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Тамбовское УФАС России возлагает на Организатора торгов обязанность представить на рассмотрение жалоб:

- письменные объяснения по существу жалоб (с указанием на нормативноправовые документы и приложением возможных доказательств);
- иные документы и сведения, составленные и полученные в ходе подготовки, и проведения торгов.

Указанные документы должны быть представлены в электронной форме с заверением цифровой подписью.

В целях подтверждения полномочий на представление интересов в Тамбовском УФАС России представителям лиц, участвующих в деле посредством конференцсвязи, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

В соответствии со ст. 19.7.2 КоАП РФ непредставление или несвоевременное представление в Тамбовское УФАС России сведений (информации), либо представление заведомо недостоверных сведений

влечет наложение административного штрафа.

Руководитель Гречишникова E.A.

исп. Абанкин А.А. (4752) 72-93-54